
Vergadering Oudervereniging Groeiplaneet 
 

• Datum: Dinsdag 7 april 2026 
• Tijd: 19:00 
• Locatie: Groeiplaneet, Populierenlaan 1a 
• Vanuit school aanwezig: adjunct-directeur 

 
 
Notulen 
 

1. Opening & Mededelingen 
 
Voorzitter: 
 

➢ Punten besproken met directie 
o Ouderbijdrage: Onze directeur heeft vandaag in het directieberaad van 

Blick gevraagd of er prioriteit aan gegeven kan worden. 
➢ Eén OV-lid had zich tijdelijk teruggetrokken en is nu definitief uit de OV gestapt.  

 
Secretaris: 
 

➢ Gedeelde mappen 
o Takenlijst, draaiboek, kostenoverzicht en evaluatie voor elk evenement. 
o Vraag mij gerust om hulp. 

➢ Directie heeft gevraagd of we (net als de MR) de notulen van de vergaderingen op 
de website willen plaatsen. Dit hebben we binnen het bestuur besproken en we 
hebben besloten vanaf nu de notulen via de directie op de website te laten 
zetten.  

 
 

2. Mededelingen vanuit school 
 
Eventmanager: 
 

➢ Roparun sponsorloop met Ernst Dijkman (Jumbo). 
o Ernst is op school geweest om uitleg te geven over het goede doel en de 

sponsorloop. Het belooft weer een leuk evenement te worden. 
o Vanwege het mooie weer dat donderdag verwacht wordt, zullen groep 5 

t/m 8 buiten gaan lopen. Dit maakt het ook gelijk makkelijker voor ouders 
om te komen kijken. Hier komt een nieuw Parro-bericht over. 

o Groep 3 en 4 lopen wel gewoon in de gymzaal i.v.m. de veiligheid. Buiten 
lopen ze namelijk langs water. Ouders van deze groepen kunnen vanaf 
boven de gymzaal inkijken. 

o Volgend jaar wordt anders. School wil niet elk jaar voor de Jumbo lopen. 
Wellicht ook af en toe voor een ander goed doel en voor school zelf. 



➢ Foto’s OV-leden 
o De collage van foto’s van OV-leden is achterhaald. Verzoek aan iedereen 

die er nog niet op stond én aan iedereen die graag een andere foto van 
zichzelf in de collage wil om een foto naar de administratie van school te 
sturen.  

➢ Sportevenementen 
o De eventmanager geeft aan dat ze eigenlijk nooit terugkoppeling krijgt van 

Synerkri na afloop van een sportevenement. Ze weet zelfs niet hoeveel 
van onze school meededen aan een toernooi. Aanwezig directielid weet 
ook niet hoe dit precies zit. Ze gaan hier samen achteraan. 

➢ Verlof gymjuf 
o Het is onduidelijk wanneer de gymjuf van Synerkri precies met verlof gaat 

en het is nog niet bekend wie haar gaat vervangen. 
o I.v.m. de Koningsspelen op 20 april is het wel van belang om dit te weten. 

Vooral ook omdat iemand van Synerkri ’s ochtends vroeg de grote zijdeur 
van de gymzaal open zou doen zodat het springkussen en de stormbaan 
naar binnen kunnen. 

o Aanwezig directielid zal zorgen dat er om 07:30 sowieso een juf met die 
sleutel aanwezig is. 

 
 

3. Update Financiën 
 
Penningmeester: 
 

➢ Update budgetten 
o Over het geheel staan we er goed voor. 
o Met Pasen zijn we iets over het budget heengegaan. Het ging om heel 

weinig, maar toch altijd eerst overleggen voordat we meer uitgeven dan 
we budget hebben. 

o Met het juffenfeest zijn we juist ver onder budget gebleven (ongeveer 400 
euro over). Zeker omdat de popcornmachine uit de schenking van Noosa 
is betaald. 

o Voor kamp groep 8 is de eerste betaling gedaan. Verder vroeg de juf van 
groep 8 of Noosa weer zou willen doneren. We hebben daarom 150 euro 
van de schenking van Noosa aan groep 8 gedoneerd voor het kamp. 

➢ Donatie Noosa 
o Voor de schenking van Noosa heeft de penningmeester een aparte 

categorie gemaakt zodat we duidelijk kunnen laten zien wat we daarvan 
gekocht hebben. 

o Naast hiervoor genoemde gaan nog de placemats van kerst en wat voor 
de avondvierdaagse van de donatie van Noosa. 

o Allemaal: Voor de volgende vergadering zullen we nadenken wat we nog 
meer van de schenking van Noosa kunnen aanschaffen. 

 
 
 



4. Evaluatie afgelopen activiteiten 
 

➢ Juffen-meesterfeest (6 maart) 
o Was een mooie feestdag! 
o In de evaluatie stonden meer tips dan tops, maar aanwezig directielid 

verzekerde ons dat de juffen het een prachtige dag vonden. 
o De punten in de evaluatie die betrekking hadden op wat wij van de OV 

geregeld hadden gingen over het inzamelen van de bloemen (chaotisch, te 
kleine vazen en uiteindelijk niet alle bloemen bij eigen juf van kinderen 
terecht gekomen). Dit gaan we volgend jaar anders doen. Bijvoorbeeld 
bloem laten knutselen (heeft ook weer nadelen). 

o DJ Rogier was goed. Gaf zelf aan ook wel voor groep 5 en 6 te kunnen 
draaien. Dat is een goed idee voor volgend jaar, omdat er ook enkele 
kinderen uit die klassen vroegen waarom zij niet mochten. 

➢ Pasen (2 april) 
o Was leuk, ook het ontbijt in de klassen. Sommige juffen gaven aan dat er 

wel veel variatie was in wat de kinderen mee hadden. Alternatief is om net 
als bij het kerstdiner iedereen iets te laten maken, maar daar waren de 
juffen verdeeld over. Hoe dan ook, dit is iets van school, niet de OV. 

o De OV had de Paashaas, eieren en extra ontbijtspullen voor kinderen die 
niets bij zich hadden geregeld. De kinderen van alle groepen (ook 
Kinderdam en groep 7 en 8) vonden het erg leuk dat de Paashaas 
langskwam. 

o De extra ontbijtspullen bleken echt nodig. 
 
 

5. Komende activiteiten 
 

➢ Koningsspelen (20 april) 
o Bijna alles is geregeld. 
o We zoeken nog enkele hulpouders voor de vossenjacht: 1 voor groep 5 

(anders eventueel de klas in 3 i.p.v. 4 groepjes verdelen), mogelijk 1 of 2 
voor groep 8 (LK vraagt stand van zaken op bij school en zal indien nodig 
zelf een oproep doen in groep 8). 

o Verder zou het fijn zijn als er nog 1 of 2 ouders (niet van een specifieke 
klas) zouden kunnen helpen om te zorgen dat alle groepjes op tijd naar de 
vossenjacht gaan en de klassen op tijd naar de stormbaan. 

o FN gaf aan dat ze misschien haar zoon kan vragen om te fluiten als de 
kleuters van spel moeten wisselen. 

o DB vroeg hoe het met de popcorn geregeld wordt: Er zijn de hele dag twee 
stagiaires beschikbaar. Afgesproken dat DB ’s ochtends helpt met het 
opstarten van de popcornmachine en het maken van popcorn en vullen 
en uitdelen van zakjes. Zodra het goed loopt, doen de stagiaires het verder 
zelf. JB zal ook een oogje in het zeil houden en eventueel bijspringen. 

o Voor de geluidsboxen bij de opening hebben we nog een specifiek 
stekkertje nodig. Dat heeft LK waarschijnlijk thuis en anders heeft MG er 
eentje. 



o Het Koningsdagontbijt komt al op donderdag 16 april. SC gaat aan Ernst 
vragen of de broden tot maandag in de vriezer mogen blijven liggen bij de 
Jumbo. Anders gaan we ze doneren en maandagochtend bij de Lidl 
broden kopen. 

➢ Avondvierdaagse (18-22 mei) 
o A4D-commissie is ermee bezig.  
o Er komt een poll voor hulp van OV-leden. 

➢ LZWJB (27 mei) 
o Organisatie wordt opgestart. 

➢ Schoolreis (1 juni) 
o Alles loopt op rolletjes. 
o De OV-leden hebben laten weten of en met welke klas ze meewillen. WV 

maakt het schema verder af. 
o Er moet iemand die zelf niet meegaat (waarschijnlijk FN of AK) ’s ochtends 

op school het wegrijden van de bussen in goede banen leiden. 
➢ Afscheid groep 8 (week van 29 juni en 14 juli) 

o Organisatie wordt opgestart. 
o Programma voor groep 8 zal ongeveer hetzelfde zijn als vorig jaar, zowel in 

de activiteitenweek als de afscheidsavond. 
 

 

6. Actiepunten 
 

➢ Welke actiepunten spreken we deze vergadering af? 
o Verzoek aan iedereen: Als je nog niet op de collage stond of graag een 

andere foto van jezelf in de collage wil, stuur dan een foto naar de 
administratie van school. 

o Iedereen: Voor de volgende vergadering nadenken wat we nog meer van 
de schenking van Noosa kunnen aanschaffen. 

o Zie elders in de notulen de actiepunten die bij specifieke activiteiten 
horen. 

 
 

7. Rondvraag / Afsluiting 
 

➢ Volgend schooljaar: 
o Meerdere OV-leden hebben nu hun (jongste) kind in groep 6 zitten, wat 

betekent dat we binnen 2 jaar aardig wat nieuwe leden kunnen gebruiken. 
o Specifiek zullen we dan een nieuwe voorzitter en penningmeester nodig 

hebben. Om voldoende tijd te hebben om mee te lopen, is het daarom 
wenselijk dat we per 1 januari en 1 september 2027 weten wie per 2028-
2029 respectievelijk de nieuwe penningmeester en voorzitter zullen zijn. 

o We zullen voor deze functies eerst binnen de OV werven en daarna 
daarbuiten. 

o Volgende vergadering goed in kaart brengen hoeveel leden we volgend 
jaar hebben en de werving opstarten. 
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